

渤海银行济宁分行在售专属理财产品

产品名称	认购起点	业绩基准(年)	期限(天)
2020GG9031(济南分行专属)	1万元	4.35%	359
2020GG297	1万元	4.20%	182
2020GG309	1万元	4.50%	740
2020GH314(新客/新晋尊享)	1万元	4.19%	140

地址: 琵琶山路新世纪广场西部
财富热线:
0537-6588688/98/58

另有多款存款、理财产品, 详情请咨询营业网点。

现有信托产品, 100万起, 预期7%火爆销售中, 详情请咨询理财经理

曲阜“母亲林”舒平团队获“全国十佳环保卫士” 她让“森林之光”遍布祖国各地

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 易雪

9月24日,齐鲁晚报·齐鲁壹点刊登了济宁曲阜市的舒平为完成女儿遗愿,扎根山野九年打造万亩公益林的事迹后,受到网友广泛关注。日前,曲阜“母亲林”舒平团队在阿里巴巴天天正能量发起的2020年度正能量环保卫士评选中荣获2020年度“全国十佳环保卫士”的荣誉称号。



为圆女儿遗愿,她将“荒山荒坡”变为千顷良田。

扫码看视频。

让植树造林梦 遍布祖国每个角落

2011年4月19日,“抗癌女博士”于娟因乳腺癌去世。她的母亲舒平为圆女儿的遗愿,背起行囊,来到济宁曲阜,用爱与回忆作为支撑,用锄头与布袋作为信念,9年时光,头发泛白的她将树种一颗一颗地撒在了万亩荒山之中,将“荒山荒坡”变为千顷良田。

今年9月份,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报在内的全国19省市合作媒体,发起了2020

江河卫士“乐山乐水”主题公益活动,在全国近40个优秀候选环保团队中,舒平的这种精神吸引了全国众多志愿者的加入,也让曲阜“母亲林”舒平团队脱颖而出,荣获了2020年度“全国十佳环保卫士”荣誉称号。

当齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将消息告知舒平时,她正在山上忙碌着,泥土的芬芳和汗水早已让她忘却了时间。“现在是秋末冬初的时节,最适宜育种,所以现在也是我们每年最忙碌的时候。”与树为伍,与山为伴,在山上忙碌的身影也不止舒平一人,团队的志愿者们在这时候也纷

涌而至;不仅如此,她的团队每天都在壮大。

这次,团队获得了“全国十佳环保卫士”荣誉称号,是舒平始料未及的。“没想到会有这么多人认可我们的事业,大家的认可更加坚定了我们继续做下去的信心。”她说,未来他们一定不忘初心,将树木的种子播种在祖国山河的每一个角落,让森林之光照耀在人们身边的每一处。

10万颗种子扎根黄河边 让环保意识之种绽放

舒平的团队从2011年的秋天

至今,已经走过了9个年头。从曾经的独自奋斗到如今的30万名义工团队,舒平将“挪威森林”一片片搬回家乡,搬至祖国的各大河流山川。如今舒平团队的“曲阜复生能源林”遍布在山西、新疆、福建、贵州、河北等30多个省。

“明年春天我们团队计划在黄河边上种植10万棵黄连木,今年的育种工作就是为明年的计划做准备。”舒平介绍说。而此次阿里巴巴天天正能量为全国十佳环保卫士提供的10000元公益金对于舒平来说,为明年的“保卫黄河、保卫母亲”种植计划提供了一定的资金支持。“十万棵黄连木数

目太大了,不仅在运输、育种、人力上都需要大量的人力物力。”她表示,这次获得的奖金他们将一部分投入到里面,让黄连木的果子在黄河边上接种。

不仅如此,舒平还表示,她还会将其中一部分奖金作为“身边环保卫士”奖励基金,让团队的义工进行推广,少至50元,多至1000元,可能是一个家庭、一对夫妻、一个小朋友,只要对环保有贡献就可以得到奖励。她希望,用这种奖励机制让“环保卫士”的称号出现在城市的每一个角落,让环保意识之种在身边绽放。

■今日本报B01-04 ■本版编辑:李蕊 ■组版:曾彦红 ■校对:李锡巍

济宁同仁眼科医院院长王华伟—— 恪守“医者仁心”,致力于让更多病患“重见光明”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪洸

2020年新学年开学伊始,坐落于任城区古运河畔的济宁同仁眼科医院与往年一样,迎来了一批特殊的“客人”。他们是济宁市特教学校视障班的新生,按照惯例,每一届视障班的新生都会来到这里,接受一次全方位的检查,然后为一些通过治疗可以改善视力的学生,制定有针对性的治疗方案,并且免除相关费用。

“我们在济宁市特教学校设立了‘同仁眼科爱心基地’,为视障新生免费检查、诊疗这项传统,已经延续了多年。”医院院长王华伟告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。在他的办公室里,陈设虽然比较简单,但正对办公桌前最显眼的书橱中央,却摆放着几块奖牌,包括“第六届山东慈善奖最具爱心企业”和“第六届山东慈善奖最具爱心慈善楷模”……王华伟说,虽然医院成立多年获奖无数,但这几个与慈善有关的奖项,却一直是他最珍视的。

有这样的情节,自然与王华伟多年来坚持做公益,做慈善是分不开的。最近这段时间,除了工作之外,王华伟把心思都放在了“民意‘5’来听”上。身为

市政协委员的他,包保了安居街道汪东村、汪西村和济阳街道龙行社区,每次前往倾听民意的时候,他都带着医院最好的团队跟随,在现场为村民和社区居民义诊,一些患有眼疾的贫困户,还被他用专车接到了医院,免费接收治疗。“我们在汪东村义诊的时候,就发现有3位村民患有白内障,但在走访的过程中得知他们家庭十分困难,所以医院决定免除他们的全部费用。”

科班出身的王华伟,创业之前在城区一家大型医院干了7年外科医生,后来因为机缘巧合,2011年他辞职创立了济宁同仁眼科医院,“随着医院的不断发展,我们也接触到了越来越多不同地域的患者。”在这个过程中,王华伟发现像山区、湖区的不少村民,受环境和家庭条件影响,经常是眼部患有疾病后“能抗则抗”,实在没办法了才去医院治疗,“尤其是一些老人看不见之后,就习惯性的认为是年纪大了造成的。”

王华伟说,“近年来随着医疗技术的飞跃发展,其实很多像白内障这样的眼疾,一个小手术就能治好。”本着“医者仁心”,他意识到自己有能力让农村

的许多病患“重见光明”,于是,在医院的发展刚刚趋于稳定之后,他便决定带领大家积极投身到公益事业中。

据统计,近10年来同仁眼科医院累计救助病患15411人次,投入救助金额高达3640万元。先后与市慈善总会、任城区慈善总会联合成立医疗救助基金,分别投入资金1000万元。与此同时,他多次邀请北京等一线城市的眼科专家,前往泗水、微山等县区开展慈善医疗救助活动,“仅泗水那次义诊,我们就为160余位村民进行了诊治,并且根据他们的家庭情况免除了大部分费用。”

如今,随着医院的实力不断提升,王华伟也把视野不断拓展。近年来,他开始关注养老问题,并且在市两会上曾建言“加强养老队伍建设”。此外,“青少年近视防治”也成为了未来医院将要发力的方向。王华伟说,0-6岁孩子如果患有先天性的近视,进行早期筛查、早期干预,将能够对孩子的视力起到很大的改善,“现在有200多个孩子就在医院定期进行视力防治训练,未来我希望能把这项福利,惠及更多青少年。”



王华伟耐心为群众答疑解惑。

任城好人,我们身边的道德楷模

主 办 中共济宁市任城区委宣传部